

Кандидаты в члены Общественной палаты г.о. Истра провели первые слушания в рамках формирования новых составов муниципальных общественных палат Московской области

Общественная палата Истринского городского округа начала проводить обсуждение своих кандидатов 5-го созыва. Первое заседание прошло в минувший вторник, 18 июня. На нем выступили порядка 25 человек, многие из которых – действующие члены Общественной палаты г.о. Истра 4-го созыва, остальные – активные и неравнодушные жители Истринского округа.

Каждый из выступавших – уже активный общественник, имеющий опыт работы с гражданским обществом, ведущий большую волонтерскую деятельность и оказывающий помощь нуждающимся жителям и военнослужащим, находящимся в зоне СВО, а также их семьям.

25 июня и 2 июля пройдут еще два заседания, на которых будут обсуждаться остальные кандидаты в Общественную палату г.о. Истра Московской области.

По данным председателя ОП го Истра 4-го созыва Татьяны Владимировны Вартановой, всего в Общественную палату 5-го созыва было подано более 100 заявлений.

Напомним, подать заявку в новый состав Общественной палаты г.о. Истра мог каждый желающий гражданин Истринского округа, желающий приносить пользу гражданскому обществу г.о. Истра, с 23 апреля по 4 июня, имеющий активную гражданскую позицию, которым небезразлична судьба своего городского округа, имеющие успешный опыт в реализации социальных проектов, помощи жителям в решении социально-значимых вопросов.

Напомним также, что муниципальные общественные палаты формируются из трех частей: первую часть утверждает Губернатор Московской области, вторая формируется с помощью голосования Общественной палаты Московской области, и третья избирается Советом депутатов городского округа.



Кандидатуры могли выдвигать как отдельные граждане, в порядке самовыдвижения, так и представители общественных, некоммерческих организаций и инициативных групп.

Членом Общественной палаты городского округа Истра может быть гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий на территории данного муниципального образования, достигший возраста 18 лет.

Баллотироваться в общественную палату не имеют права госслужащие, люди, не имеющие постоянной регистрации в Московской области, члены партий и граждане с судимостью.

Формирование муниципальных палат проводится в несколько этапов:

Первый этап - выдвижение кандидатов и подача документов. Все документы, представленные кандидатами, проверит рабочая группа Общественной палаты Московской области.

Второй этап – это открытое обсуждение выдвинутых кандидатур. Кандидаты в члены МОП имеют возможность на представленной для них площадке рассказать о себе, о своей общественной деятельности, а также о проектах, которые желают осуществить, став членами палаты.

Третий этап – отбор и утверждение членов муниципальных общественных палат: на основании итоговых рейтинговых списков Рабочая группа Общественной палаты Московской области предлагает Губернатору Московской области, Советам депутатов и Общественной палате Московской области утвердить по одной трети составов.

Завершающим этапом станет проведение первых пленарных заседаний. На них изберут председателей палат, их заместителей, утвердят регламент работы.

После этой процедуры срок полномочий старых составов МОП прекращается.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #ФормированиеНовогоСоставаОП
#ОбсуждениеКандидатов